

Processo Seletivo para o Curso FIC Horta Orgânica EDITAL Nº 12/2025 Retificação 03.

Onde se lê:

1. DISPOSIÇÕES GERAIS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, Campus Floresta, torna pública a abertura das inscrições para o Curso FIC: Informática Básica na Comunidade, de caráter gratuito e de curta duração. O curso pretende capacitar os participantes no uso de ferramentas digitais básicas, como editores de texto, planilhas, navegadores de internet, promover o uso consciente de tecnologias para melhorar a produtividade e resolver problemas do cotidiano e está alinhado aos objetivos dos Institutos Federais, traçados na Lei n.º 11.892/2008, sobretudo o relativo à capacitação, ao aperfeiçoamento, à especialização e à atualização de profissionais, em todos os níveis de escolaridade, nas áreas da educação profissional e tecnológica. O curso será realizado presencialmente e ocorrerá entre os dias 01 de setembro de 2025 a 04 de outubro de 2025.

2. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

O curso destina-se a **40 (quarenta)** vagas, sendo duas turmas de 20 alunos. O público-alvo compreende produtores rurais, participantes de Associações e/ou mulheres beneficiárias do Programa Bolsa Família ou alunos regularmente matriculados na rede municipal de ensino.



Leia-se:

1. DISPOSIÇÕES GERAIS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, Campus Floresta, torna pública a abertura das inscrições para o Curso FIC: Informática Básica na Comunidade, de caráter gratuito e de curta duração. O curso pretende capacitar os participantes no uso de ferramentas digitais básicas, como editores de texto, planilhas, navegadores de internet, promover o uso consciente de tecnologias para melhorar a produtividade e resolver problemas do cotidiano e está alinhado aos objetivos dos Institutos Federais, traçados na Lei n.º 11.892/2008, sobretudo o relativo à capacitação, ao aperfeiçoamento, à especialização e à atualização de profissionais, em todos os níveis de escolaridade, nas áreas da educação profissional e tecnológica. O curso será realizado presencialmente e ocorrerá entre os dias 01 de setembro de 2025 a 04 de outubro de 2025.

2. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

O curso destina-se a **75 (setenta e cinco)** vagas, sendo três turmas de 25 alunos. O público-alvo compreende produtores rurais, participantes de Associações e/ou mulheres beneficiárias do Programa Bolsa Família ou alunos regularmente matriculados na rede municipal de ensino.



Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições são **gratuitas** e devem ser realizadas entre os dias **14/08/2025** a **20/08/2025**, através do **Formulário (LINK)** disponibilizado neste edital ou presencialmente no Laboratório II de Informática do Campus Floresta, das 12h às 18h.

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições são **gratuitas** e devem ser realizadas entre os dias **14/08/2025** a **20/08/2025**, através do **Formulário (LINK)** disponibilizado neste edital ou presencialmente no Laboratório II de Informática do Campus Floresta, das 12h às 18h.



Onde se lê:

6. DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO

As aulas serão ministradas de forma presencial no Laboratório de Informática do Campus Floresta, com foco em atividades práticas e acompanhamento direto. O curso ocorrerá entre 25 de Agosto de 2025 e 08 de setembro de 2025, nos turnos tarde e/ou noite, podendo ocorrer, também, aos sábados.

Leia-se

6. DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO

As aulas serão ministradas de forma presencial no Laboratório de Informática do Campus Floresta, com foco em atividades práticas e acompanhamento direto. O curso ocorrerá entre 01 de setembro de 2025 e 04 de outubro de 2025, nos turnos tarde e/ou noite, podendo ocorrer, também, aos sábados.



Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Evento	Data
Período de inscrição	Entre 14/08/2025 a 20/08/2025
Resultado preliminar	21/08/2025
Recursos	22/08/2025
Resultado final	25/08/2025
Início do curso	26/08/2025
Término do curso	09/09/2025

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

Evento	Data
Período de inscrição	Entre 14/08/2025 a 20/08/2025
Resultado preliminar	21/08/2025
Recursos	22/08/2025
Resultado final	27/08/2025
Início do curso	01/09/2025
Término do curso	04/10/2025



	Floresta, 27 de agosto de 2025.
Iran Alves Torquato IFSertãoPE - Campus Flore	esta
	Iran Alves Torquato IFSertãoPE - Campus Flore